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[Se inicia la sesión a las diez horas cincuenta y un 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muy bien. Muchas gracias. Vamos a pro-
eder a continuación, efectivamente, a la constitución 
e la Comisión de Interior y Justicia. ¿Podemos empe-
ar? Bien. 

Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de In-
erior y Justicia. 
omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitución 
e dicha Comisión. Ruego al señor Letrado proceda a 
ar lectura de la lista de los miembros que integran esta 
omisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Aguilar Cañedo, 
rancisco Javier; Benito Muñoz, Fernando; Crespo 
orenzo, José María; Cuesta Cófreces, Rosa Isabel; 
ncabo Terry, Jesús Jaime; Galicia Jaramillo, Vidal; 
arcía Cirac, María Josefa; Iglesias García, Francisco 

avier; Mallo Álvarez, María Concepción; Marqués 
ánchez, María Ángela; Otero Pereira, Joaquín; Re-
ondo García, Ana María; Reguera Acevedo, Óscar; 
odero García, Fernando María; Rubio Mayor, David; 
anz Jerónimo, Paloma Inés; Sopeña Ballina, Ana 
osa. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum 
ecesario, declaro constituida esta Comisión de Interior 
 Justicia. 
esa 

Pasamos al segundo punto del Día, que es la Elec-
ión de la Mesa de la Comisión. 

Comenzamos por la elección del Presidente de dicha 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato para cubrir dicho puesto? ¿Sí? 

EL SEÑOR AGUILAR CAÑEDO: Muchas gracias, 
señor Presidente. El Grupo Parlamentario Popular 
propone como Presidente a don Francisco Javier Igle-
sias García. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias, señor Aguilar. 

Procedemos directamente a la votación. ¿Votos a 
favor del candidato propuesto? ¿Votos a favor? ¿Quién 
es el diez? Muchas gracias. Ya se ha comprobado, son 
diez. Ya está, ya está. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 
Seis. Muchas gracias. 

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis. 
A favor: diez. En contra: ninguno. Seis abstenciones. 

En consecuencia, el Procurador don Javier Iglesias 
García ha sido elegido Presidente de la Comisión de 
Interior y Justicia. 

Pasamos, a continuación, a la elección de Vicepresi-
dente y Secretario de dicha Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos? ¿Sí, don Francisco Aguilar? 

EL SEÑOR AGUILAR CAÑEDO: Muchas gracias, 
señor Presidente. Proponemos a doña María Concepción 
Mallo Álvarez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Sí, Grupo Parlamentario Socialista? 

EL SEÑOR CRESPO LORENZO: Gracias, señor 
Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista propone a 
María Ángela Marqués Sánchez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Procedemos a la votación. ¿Votos a 
favor del Procurador... Procuradora doña María Concep-
ción Mallo Álvarez? ¿Votos a favor de la Procuradora 
María Ángeles Marqués Sánchez, propuesta por el Grupo 
Parlamentario Socialista? ¿Abstenciones? 
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Resultado de la votación. A favor de doña María 
Concepción Mallo Álvarez: diez votos; a favor de 
doña María Ángeles Marqués Sánchez: cinco; y una 
abstención. 

En consecuencia, los Procuradores... Procuradoras, en 
este caso, doña María Concepción Mallo Álvarez y doña 

María Ángeles Marqués Sánchez han sido elegidas, respec-
tivamente, Vicepresidenta y Secretaria de esta Comisión. 

Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las diez horas cincuenta y 
cuatro minutos]. 
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